
ROZLICZ SIĘ SZYBKO W URZĘDZIE SKARBOWYM W LESKU

Wyślij PIT przez Internet. W celu wypełnienia formularza elektronicznego na stronie internetowej www.e-
deklaracje.gov.pl (zakładka &rsquo;Formularze&rsquo;) udostępniono interaktywne elektroniczne
formularze w postaci plików PDF.

 

Do wypełnienia rocznych rozliczeń PIT można również wykorzystać bezpłatną aplikację e-Deklaracje
Desktop dostępną na stronie www.e-deklaracje.gov.pl (zakładka &rsquo;Do pobrania&rsquo;).
Kolejnym krokiem jest przygotowanie takich danych jak:

 - PESEL,
 - NIP (jeżeli podatnik prowadzi działalność gospodarczą albo jest zarejestrowanym podatnikiem od
towarów i usług albo płatnikiem składek na ubezpieczenia społeczne lub zdrowotne za zatrudnionego
pracownika),
 - Imię i nazwisko,
 - Datę urodzenia,
 - Kwotę przychodu wykazaną w zeznaniu rocznym za 2010 r.

zabezpieczają one autentyczność składanej deklaracji.
Dalej wystarczy:

 - wypełnić formularz,
 - podpisać go wpisując kwotę przychodu wykazaną w zeznaniu rocznym za 2010r.,
 - wysłać dokument,
 - pobrać i zachować Urzędowe Poświadczenie Odbioru (UPO). 

UWAGA! Dokument Urzędowe Poświadczenie Odbioru (UPO) jest jedynym dowodem potwierdzającym
złożenie zeznania w formie elektronicznej i jest traktowane na równi z dowodem nadania listu
poleconego, czy potwierdzeniem złożenia PIT-u w urzędzie skarbowym.

Szczegółowe informacje i wskazówki dla podatników dotyczące składania zeznań rocznych za 2011 rok
drogą elektroniczną opatrzonych podpisem elektronicznym nieweryfikowanym za pomocą ważnego
kwalifikowanego certyfikatu zawierają dodatkowe instrukcje zamieszczone na stronie  www.e-
deklaracje.gov.pl w zakładce 'Instrukcje'.

Ponadto informuje się, że:

Dzień otwarty  w Urzędzie Skarbowym w Lesku odbędzie się
10 marca 2012r. (sobota) w godzinach   od 900  do 1300.
W tym dniu będzie można złożyć zeznanie podatkowe za 2011 rok, a także uzyskać  dodatkowe
informacje  z zakresu rozliczeń podatkowych.

Wydłużone  godziny  pracy  Urzędu Skarbowego w Lesku:
27 i 30 kwietnia 2012r. w godz. od 700    do 1800
28  kwietnia 2012r.  (sobota) w godz. od 900   do 1300
                                                                                   
Informacja:
Naczelnik
Urzędu Skarbowego w Lesku

Skomentuj to na FORUM DYSKUSYJNYM

 

 

Wydawca                        portalu lesko.net.pl  nie ponosi  odpowiedzialności    za      treść           
komentarzy     zamieszczanych  przez    użytkowników.   Osoby         zamieszczające        wypowiedzi     
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 naruszające  prawo lub   prawem         chronione  dobra osób        trzecich   mogą ponieść z      tego 
tytułu          odpowiedzialność    karną lub     cywilną.
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